

Kraków, dn. ...22...02.2021 r.

L.dz.DZP-291-165-...60.../2021

**Do
Uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa paliwa dla potrzeb jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie”, nr zamówienia: **DZP-291-165/2021**.

I. Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że dnia 18 lutego 2021 r. do zamawiającego wpłynął wniosek wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, zamawiający przekazuje treść pytań/wniosków wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie/wniosek wykonawcy - dotyczy zadania nr 4.

„(...) wnosimy o

1. Potwierdzenie, iż przedstawienie wydruku cenowego ze strony internetowej producenta paliwa spełnia wymagania Zamawiającego określone w § 5 ust. 9 projektu umowy, (...)”

Odpowiedź zamawiającego - dotyczy zadania nr 4:

Zamawiający potwierdza, że przedstawienie wydruku cenowego ze strony internetowej producenta paliwa spełnia wymagania zamawiającego określone w §5 ust. 9 wzoru umowy.

2. Pytanie/wniosek wykonawcy – dotyczy zadania nr 4.

„(...) wnosimy o: (...)”

2. Obniżenie wysokości kar określonych w § 6 ust.1 do:

- a) 3% kwoty brutto określonej w §4 ust. 1, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca lub w przypadku rozwiązania umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- b) 0,25% wartości brutto danej dostawy, w przypadku zwłoki w jej dostawie - za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, (...)”

Odpowiedź zamawiającego - dotyczy zadania nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar.

Treść §6 ust.1 lit. a) i b) otrzymuje brzmienie:

- „a) 3% kwoty brutto określonej w §4 ust. 1, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca lub w przypadku rozwiązania umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- b) 0,25% wartości brutto danej dostawy, w przypadku zwłoki w jej dostawie - za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”

3. Pytanie/wniosek wykonawcy – dotyczy zadania nr 4.

„(...) wnosimy o: (...)”

3. Wprowadzenie do umowy poniższych postanowień umowy dot. tzw. Siły wyższej: Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, chyba że wynikają one z przyczyn leżących po jego stronie. Wykonawca nie ponosi w szczególności odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, jeżeli są one następstwem:

- a) zdarzeń stanowiących przypadku „siły wyższej” (jak np. zamach terrorystyczny, zamieszki, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, klęska żywiołowa), bądź
- b) na skutek następstw rozprzestrzeniania się obecnie na terenie RP wirusa SARS-CoV-2, mogących mieć wpływ na terminowość wykonania dostaw (w tym problemów z zapewnieniem osób koniecznych do realizacji dostaw, etc.), bądź

B. K.

7



c) wprowadzenia ograniczeń lub innych restrykcji organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy obowiązujących w terminie dostawy.

W razie opóźnienia w dostawie lub braku dostawy z w/w przyczyn Zamawiający nie będzie formułował wobec Wykonawcy żadnych roszczeń lub pretensji

Odpowiedź zamawiającego - dotyczy zadania nr 1-4:

We wzorach umów dodaje się §12a w brzmieniu:

"§12a

Siła wyższa

1. Wszelkie opóźnienia i niedotrzymania terminów wynikające z powodu siły wyższej nie będą traktowane jako niedotrzymanie zobowiązań określonych niniejszą umową i nie będą powodowały jakiegokolwiek odpowiedzialności strony za szkodę poniesioną przez drugą stronę.
2. Pojęcie siły wyższej oznacza wszelkie wydarzenia, istniejące lub mogące zaistnieć w przyszłości, które mają wpływ na realizację umowy, znajdujące się poza realną kontrolą stron i których nie można było przewidzieć lub, które choć przewidywalne były nieuniknione, nawet po powzięciu przez Zamawiającego lub Wykonawcę wszelkich uzasadnionych kroków dla uniknięcia takich wydarzeń. Pojęcie to obejmuje w szczególności takie wydarzenia jak: zamieszki, wojny, zamach terrorystyczny, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, pożary, powodzie, huragany, trzęsienia ziemi, promieniowanie, epidemie, strajk generalny lub branżowy trwający dłużej niż 5 dni.
3. Każda ze Stron winna dołożyć wszelkich starań dla zminimalizowania opóźnienia w wypełnieniu swoich zobowiązań wynikającego zaistnieniem siły wyższej."

4. Pytanie/wniosek wykonawcy

Czy w odniesieniu do treści wzoru umowy §5 ust. 5, Zamawiający dopuszcza możliwość otrzymywania e-faktur?

Wykonawca wystawia faktury do 7 dni po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Zgodnie z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę należy wystawić nie później niż 15 dnia po zakończeniu okresu rozliczeniowego, w którym dokonano dostawy towaru lub wykonano usługę). Wykonawca nie ma zatem czasu na skuteczne doręczenie faktury w formie papierowej – konieczny jest dodatkowy czas na doręczenie przesyłki przez operatora pocztowego. Akceptacja e-faktur pozwoli Zamawiającemu otrzymać fakturę wraz z załącznikami niezwłocznie po jej wystawieniu do 7 dni.

Odpowiedź zamawiającego – dotyczy zadania nr 1-4:

Zamawiający dopuszcza przysyłanie faktur również w formie pdf, na adresy e-mail: z.hess@urk.edu.pl i m.machaczka@urk.edu.pl (równocześnie) lub e-faktury.

- II. Zamawiający informuje zarazem, że działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie **zadania nr 3**.

Zmianie ulega określony przez zamawiającego asortyment oraz ilość paliwa.

Jest:

Rozdział III pkt 2; tabela dotycząca zadania nr 3

Zadanie nr 3. Dostawa paliwa (Krynica).

Lp.	Przedmiot zamówienia - asortyment	Jednostka miary	Przewidywana ilość
1.	Olej napędowy CN 2710 20 11	l	23 000
2.	Benzyna silnikowa Pb95 CN 2710 12 45	l	5000

Powinno być:

Rozdział III pkt 2; tabela dotycząca zadania nr 3

Zadanie nr 3. Dostawa paliwa (Krynica).

Lp.	Przedmiot zamówienia – asortyment	Jednostka miary	Przewidywana ilość
1.	Olej napędowy CN 2710 20 11	l	23 000
2.	Benzyna silnikowa Pb95 CN 2710 12 45	l	4000
3.	Benzyna silnikowa Pb98 CN 2710 12 49	l	1000

W związku z wprowadzoną zmianą zamawiający udostępnia zmodyfikowany załącznik nr 1 do specyfikacji – Formularz OFERTA.

Termin składania ofert w niniejszym postępowaniu zostaje przedłużony do **01.03.2021 r. do godziny 10:00**, otwarcie ofert nastąpi **01.03.2021 r.** o godzinie 11:00.

Z uwagi na zmianę terminu składania ofert, zmianie ulega również termin związania ofertą określony w rozdz. XIV pkt 1 specyfikacji warunków zamówienia - Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, do dnia 30.03.2021 r.

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji

warunków zamówienia.



KANCLERZ
mgr Tomasz Szanser